



网上生鲜,今天尝了?

网眼聚焦

去年你还在用手机切水果,今年你是否已经开始用手机买水果?小暑已过,大暑近,多吃果蔬好养生。美国新奇士橙、新西兰佳沛奇异果、以色列西柚、智利黑提、泰国山竹和龙眼、台湾莲雾和凤梨、新疆库尔勒香梨、荷兰水果黄瓜、海南龙豆……7月份以来,沪市白领对网上生鲜的需求量也在与日俱增。一时间,网上生鲜电商战打得厉害,线下白领比价比质也比得厉害。

一只车厘子引发的大战

国产优质樱桃PK美国进口车厘子,近期在十余家电商平台上打起擂台。一方面,顺丰优选派员工到本地果园按订单采摘;另一方面,天猫预售的首批美国西北车厘子由美国驻华大使骆家辉亲自吆喝,12天的预订量就超过5万单,约合100吨。还有新近率先试水微信送果的易果网,更推出了只针对办公室白领的微信买果免运费,“华盛顿樱桃”算下来价格更低到了39.5元/斤。

车厘子大战,只是近年来电商生鲜大战的一个缩影。水果还在树上长,蔬菜还在地里生,但网上广告已经打,网购菜单已在跑——去年以来,天猫、亚马逊中国、中粮我买

网、京东商城、1号店、顺丰优选等等各大电商纷纷涉足生鲜领域。在京东上,目前生鲜已覆盖海鲜水产、水果、蔬菜、禽蛋、鲜肉等8大细分品类;在1号店里,蔬菜有近百种,水果订单的单笔花销平均118元。

网上买生鲜要看鲜和价

“鲜鲜鲜,买的就是一个‘鲜’!”在陆家嘴做财务的白领金晶说,天热挡住了外出午餐的欲望,公司的“饭搭子”们都变成了“水果搭子”,从网上订果蔬餐成了白领女们午餐的热门。网上蔬果从哪里来?蔬果不鲜了怎么办?现在她们都关心。

记者了解到:目前像1号店的大部分国产果蔬都到国内优选的果园、农场直采,进口生鲜则与各国驻沪总领事馆农贸处、水果协会合作引进。还有像全球零售连锁巨头沃尔玛旗下的山姆会员店网上商城,对在沪新上线的生鲜品类也采取了和线下一样的“不隔夜卖”制度。

“网上买生鲜方便是方便,就是太贵!”据业内人士透露,也正是因为要讲一个“鲜”字,目前网上生鲜买卖的冷链物流和配送成本都不小,普遍高于普通商品的20%-30%。于是,在电商们争做“水果忍者”的同时,冷链物流和保鲜仓储这两个“老大难”,也让网上生鲜虽然档次高,但总体上还是要比线下生鲜贵出一截。 本报记者 胡晓晶

金融羊闯申城 14

一张化验单(中)

艾菲

(前情提要)女上司的表白让金融羊绝处逢生,在裁员大战中一举击败“劲敌”——E罩杯茜茜。但接下来,让办公室大众大跌眼镜的是,突然失踪的茜茜又以红色的昂扬姿态再现江湖,直接把一张妊娠化验单拍到了渡渡鸟的桌上。更令金融羊意想不到的,以怀孕为由将了渡渡鸟一军的茜茜,竟然会在周末找上门来,让他去和渡渡鸟谈条件。

匆匆赶到的渡渡鸟,听完金融羊一番辩白,意外地一句话都没说。她神经质地拨弄着面前的咖啡勺,在瓷质的咖啡杯壁上碰出清脆的“叮叮”声,让金融羊衰弱的神经随之跳跃起伏。

过了许久,她抬起头,眼睛直视前方,深深地吸了口气。正当金融羊以为她想到了什么逆转乾坤的惊天对策之时,就听渡渡鸟弱弱地问了一句:“杨劲荣,你老实告诉我,你和她,到底有没有亲密接触啦?”

好吧,这就是女人。

金融羊呼天抢地,发誓连根汗毛都没碰过茜茜一下,这才让渡渡鸟明显松了口气。往后靠在沙发

背上,脸上阴晴不定,蓦地她用咖啡勺敲了下桌子,眼睛一亮:“你好朋友不是电视台的编导吗?茜茜去参加百里挑一,好像她有负责的吧。你去探探口风,看看有什么料号让我们用!”对啊,费娜!怎么把她给忘了?金融羊立马拨了老同学的手机,正巧她在浦东的番茄台录节目,于是两人约好下午在陆家嘴碰头。

一坐进国金中心,茜茜的故事就让费娜的眼睛兴奋地瞪大了,鼻翼也扇动起来,好像小狗闻到了肉香:“太劲爆了,原来茜茜这么豁得出去啊!”金融羊不满地瞪了她一眼:“什么豁得出去,我可被她害惨了。你是不是我老同学啊,还在这里幸灾乐祸!”

费娜吐了吐舌头:“娱乐圈混久了,难免八卦嘛。好啦,让我想想有什么可以帮到你。”她大眼睛转了一圈,狡黠地眨了眨,“我听和茜茜一起录影的女嘉宾说,她在自己身上可没少花钱,脸上动了不少刀子,还定期去打肉毒素跟美白针,连胸都是假的!”啊?金融羊一时没明白过来,原想弄明白的是那女人的肚子是真是假,可没想到连伊的胸是真是假也被

“扒”出来了。“哎呀,笨!就是整容,整容啦!”费娜白了他一眼,又神秘兮兮地凑近了说:“听说茜茜有个干爹,就是开红色兰博基尼那个。不过,估计连他也不知道,自己的干女儿,其实是个组装机哩!”

真是晴天霹雳啊!金融羊哀叹,原来平日让办公室一众金融男们魂牵梦萦的E罩杯,只不过是两坨硅胶的组合品,这条八卦估计对公司里的所有人都无疑是爆炸性的呢。

他不由地又开始进一步胡思乱想:茜茜身上的哪些器官是动过刀的呢?眼睛那么大,难保没有开过眼角;双眼皮或许也是割的,中国人哪有那么欧式的双眼皮啊;鼻子呢,不知道是不是垫的,说看着自然吧,但是和眉心的接壤处又有些生硬;脸那么小,比不过自己的一个巴掌,可能磨过腮骨吧……金融羊神游天外,再也坐不住了,谢过费娜后他匆匆买单,急着想把这件事告诉渡渡鸟。

谁知前脚刚踏进公司,后脚手机就响了,原来是渡渡鸟来微信。只有6个字,却无疑又是个天大的喜讯:“假怀孕,已查明。”

真叫是,山穷水复,柳暗花明。

有块黑板



DuAnBoBo 古里古里新妈咪:网上买水果神马的都弱爆了!刚从上海农副产品批发市场回来——30斤装山东苹果,36只装新西兰猕猴桃,7斤装台湾芒果、山竹3斤,一共才三百多元,绝对实惠啊!



KEik0-531:昨天女儿放学,我跟她说要在网上买水果

给她吃,女儿惊讶地说:“哇,好酷!还可以网上买水果呀!”没想到今天早上就到货了,好新鲜的,真心满意。

薄荷想睡觉:第一次网上买水果运过来是无泡沫箱、无冰块的!收到的荔枝全黑了,一个篮框装着就过来了。买的时候说6斤,去掉树枝差不多5.3斤,还压烂了10个!



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

地球只有一个

